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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-3957/06
van Ulrich Stockmann (PSE), Udo Bullmann (PSE), Willi Piecyk (PSE), Saïd El Khadraoui (PSE), 
Jörg Leichtfried (PSE), Hannes Swoboda (PSE), Karin Scheele (PSE), Christa Prets (PSE), Robert 
Evans (PSE), Maria Berger (PSE), Harald Ettl (PSE), Herbert Bösch (PSE), Thijs Berman (PSE), 
Marta Vincenzi (PSE), Thomas Mann (PPE-DE), Othmar Karas (PPE-DE), Eva Lichtenberger 
(Verts/ALE), Helmuth Markov (GUE/NGL) en Erik Meijer (GUE/NGL)
aan de Commissie

Betreft: Herziening Richtlijn 96/67/EG (Grondafhandelingsmarkt op de luchthavens van de 
Gemeenschap)

De Europese Commissie is voornemens in november 2006 een ontwerp goed te keuren tot herziening 
van Richtlijn 96/67/EG1 betreffende de toegang tot de grondafhandelingsmarkt op de luchthavens van 
de Gemeenschap. Zij beoogt met name de liberalisering te bevorderen van grondafhandelingsdiensten 
op vliegvelden in de Gemeenschap en deze open te stellen voor meer concurrentie.

1. Hoe wordt de oorspronkelijke richtlijn (96/67/EG) momenteel in de lidstaten van de EU 
toegepast, met name in de nieuwe lidstaten die tijdens de eerste uitbreidingsronde van mei 2004 zijn 
toegelaten?

2. Heeft de Europese Unie de doelen van Richtlijn 96/67/EG bereikt ( te weten openstelling van 
de markt voor grondafhandelingsdiensten op vliegvelden in de Gemeenschap, beperking van de 
kosten, meer efficiency, niet-discriminatie van marktdeelnemers, kwaliteitssturing en behoud van 
kwaliteitsnormen)?

3. In welke mate is bij de tenuitvoerlegging van de richtlijn in de lidstaten rekening gehouden 
met plaatselijke omstandigheden die specifiek zijn voor verschillende vliegvelden (bijvoorbeeld 
hoeveelheid beschikbare ruimte, verkeersdichtheid in de platformsector, vervoersveiligheid)?

4. Wat zijn de gevolgen geweest van de eerste liberaliseringsronde voor (1) het personeel, met 
name op de verhouding luchthavenpersoneel/personeel van externe bedrijven, (2) 
werkomstandigheden en veiligheid op de werkplek en (3) de ontwikkeling van de lonen?

5. Welke gevolgen zal de volgende liberaliseringsronde die op gang wordt gebracht met de 
wijziging van Richtlijn 96/67/EG hebben op de veiligheidseisen voor doorslaggevende elementen van 
de luchthaveninfrastructuur?

1 PB L 272 van 25.10.1996, blz. 36.


